

赋能资本市场“晋江板块”

资本赋能动员月·深交所晋江专场活动昨日举行

本报讯(记者 柯雅雅)昨日,在资本赋能动员月·深交所晋江专场活动上,来自资本市场领域的三位专家进行了主题分享,对深市资本市场、融资品种、IPO审核、股权激励方案设计等相关事项做了深入浅出的介绍。

深圳证券交易所市场发展部华中区域主任陈刚通过“深市多层次资本市场与全面注册制改革”的讲解,回顾了深市30年的发展历程。他表示,深市全力服务国家经济转型和创新驱动发展战略,支持大蓝筹

和创新成长型企业发展,形成以主板、创业板为主体的市场格局,为处在不同发展阶段、不同类型的企业提供融资服务。同时,陈刚还回顾了全面实行股票发行注册制改革历程与发行审核上市流程,增强与会人员对深市资本市场的认识。

兴业证券固定收益业务总部董事副总经理何焱带来题为“交易所主要融资品种介绍及案例分析”的分享,详细介绍了公司债、企业债等交易所主要债券品种,并结合案例进行

了分析。

兴业证券投资银行业务总部经理王珺琦作“IPO审核实务分享及上市前股权激励方案设计”主题分享交流,就全面注册制背景、IPO审核主要流程及近期审核动态等方面进行介绍,为企业在板块选择、规范运作、上市时机、审核尺度等方面予以建议。王珺琦还分享了企业上市前实施股权激励的相关规定及鼓励政策、上市前股权激励方案设计要点、高管员工参与IPO战略配售等,建议企业结合自身

情况,合理选择激励模式,充分了解企业和员工诉求,提早进行规划,在中介机构指导下实施股权激励。

晋江市金融局相关负责人指出,本次活动是企业“资本赋能”动员月活动之一,分享的内容专业性很强,能够让企业对资本市场有更加充分的了解,也希望以此进一步推动国企债券发行提质增效,鼓励企业充分利用资本市场优势,促进转型升级。

据悉,晋江一直把建设地方资本市场作为推进产业转型

升级的重要战略举措。自去年底以来,晋江已成功举办中国上市高峰论坛,出台了资本市场新突破行动方案,完善金融业与资本市场高质量发展扶持政策,举办“资本赋能”创新大会,成立“资本赋能”专家智库,本月还开展了晋江市企业“资本赋能”动员月和证券投行挂钩后备企业服务活动。

据了解,截至目前,晋江培育上市公司累计51家,首发融资金额累计超207亿元,上市公司总市值超4000亿元,场外市场挂牌交易企业累计52家,

近5年新增上市公司占泉州50%,今年新增泉州市首家上市公司,新增挂牌企业4家,形成一定规模的资本市场“晋江板块”。

今后,晋江也将按照“搭平台、重保障、强抓手、优存量、拓增量”的工作思路,支持企业上市,坚定不移推动晋江资本市场扩容提质,完善金融服务体系,实现“同行、同进、共赢”,为晋江高质量发展打造新引擎、积蓄新动能、增创新优势,全力打造质能提升、富有活力的资本市场“晋江板块”。

内坑开展莲山路改建征迁业务培训

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江市内坑镇组织召开莲山路改建项目征迁业务培训会,对莲山路改建项目设计方案进行说明,并就莲山路改建项目征收补偿实施方案(征求意见稿)内容展开培训指导、答疑解惑。

会上,设计单位围绕项目设计理念、建设标准、技术要求、公共设施配套规划等方面对项目设计方案作了详细说明;同时,律师解读了《晋江市内坑镇莲山路改建项目征收补偿安置实施方案》(征求意见稿),围绕房屋征收补偿安置方案涉及的征收范围、补偿方式、补偿标准、时间节点及征迁过程中需要注意的一些事项现场进行解答,让征迁工作人员尽快掌握项目所涉及的法规政策和相关业务办理流程。

灵源街道科普宣传走进曾林社区

本报讯(记者 林伊婷)昨日上午,晋江灵源街道河长办联合林长办在曾林社区篮球场开展科普宣传活动,进一步提升全社会爱河护河及保护古树名木意识,推进“河长制”与“林长制”的共建共享,开创“双长制”同向发力的生态保护新局面。

活动现场,工作人员通过展示悬挂横幅、发放宣传单页、现场实例讲解等方式,近距离、面对面向市民普及水资源与环境保护、古树名木保护法律法规等相关知识,倡导广大市民从小事做起,以实际行动爱护绿水青山。

此次科普宣传活动,共分发宣传单500余份,进一步增强全社会爱河护河及古树名木保护意识,营造了关爱保护河湖森林的良好氛围。

东石镇开展法治宣传活动

本报讯(记者 许春 通讯员 朱正臣)近日,晋江市东石司法所联合社会治理办深入东石镇第一社区,开展《中华人民共和国反有组织犯罪法》宣传活动。

活动中,社区法律顾问以案释法,深入讲解相关法律知识,倡导大家自觉遵守法律法规,踊跃举报黑恶势力,坚决和有组织犯罪划清界限。

现场,工作人员还开展了法律援助、预防电信诈骗、禁毒等相关知识宣传,并积极推动“掌上法律顾问”小程序,进一步增强群众的法律意识及维权意识。

拓展数字认知能力 晋江企业走进华为基地开展学习交流

本报讯(记者 蔡明宣)19日,晋江30多家企业代表走进华为技术有限公司(简称“华为”),与华为相关负责人一起探讨企业在数字化转型、智能制造等方面的探索与实践。此次活动由晋江市工信局主办。

当日下午,晋江企业家们来到华为云普朗克展厅,参观调研技术创新区及行业数字化转型区。在技术创新区,大家通过观摩技术与场景化展示,了解云原生、数字原生与数字孪生及数智融合等领域的技术、产品与服务。在行业数字化转型区,华为数字化转型实践案例及华为帮助企业数字化转型服务案例,为晋江企业提供了不同行业数字化转型思路。

在数字化能力培训课上,华为资深讲师张伟以《从战略解码到战略执行》为题,分享了华为企业文化的形成、华为管理逻辑的形成、华为管理框架等内容。此外,张伟还通过BLM全景图向大家生动地展示了华为从战略解码到战略执行的过程,并重点讲述战略解码的展开方式及战略解码“六步法”。

“我们对此次华为之行充满了期待,也想从中获取更多



晋江企业家与华为高层进行交流。

有关食品智能化的前沿资讯与信息。”食力家(泉州)供应链管理有限公司负责人陈志峰说,近年来,晋江食品企业都在进行数字化工厂的改造,然而这仅仅只是企业数字化的一部分。“我们希望通过走进华为,嫁接更多数字化应用的资源,从而帮助企业搭建集生产、供

应链、管理、客户管理等一系列的数字化生态体系,从而助力企业降本增效、开源节流,实现真正的数字化发展。”

“华为不愧是中国的头部企业,他们的数字能力与管理能力值得我们学习。”“通过一个下午的华为战略课的学习,让我们对企业战略管理与执行

有了一个全新的认知。”“参观了华为云普朗克展厅,真的颠覆了我们对传统直播的认知。”……不少企业负责人说,此次华为之行收获满满。

昨日上午,晋江企业家一行还前往华为溪村、南方工厂进行参观,并与华为高层进行交流。

晋江市中医院通过三级甲等中医医院评审

本报讯(记者 李玲玲)昨日,记者从晋江市中医院获悉,福建省卫生健康委员会近日公布9家三级中医医院评审结果的通知,晋江市中医院顺利通过国家三级甲等中医医院评审。

晋江市中医院创建于1984年12月,建院30多年来,从一个小小的中医门诊部发展成为一所融医疗、教学、科研、康复、预防保健和中医药文化传播为一体的中医综合医院,实现了从无到有、从小到大、从弱到强的蜕变,创造了多个县(市)级中医医院福建省第一,开创了多项泉州市医院“率先”,走出了一条独具晋江特色的医院发展新模式。2018年,晋江市中医院成功通过国家三级甲等中医医院评审,成为福建省县域首家三级甲等中医医院。

今年5月-7月,省卫健委组织专家组对福建中医药大学附属人民医院等9所中医医院开展三级中医医院评审工作。根据专家组评审结果,经省卫健委复核通过、社会公示无异议,并报国家中医药管理局备案,最终,晋江市中医院再次荣膺国家三级甲等中医医院称号。

记者了解到,晋江市中医院现有省级中医重点专科2个(脾胃病科、急诊科),省级农村医疗机构中医特色专科2个(皮肤科、推拿科),省级临床重点专科1个(急诊科),泉州市级中医重点专科2个(治未病科、重症医学科),晋江市重点专科1个(骨伤科)。2023年5月,产科、骨伤科被确定为第八批省级中医重点专科建设项目,急诊科7月被确定为国家中医优势专科建设单位。

晋江市中医院有关负责人表示,此次顺利通过“三甲”中医医院评审,医院将坚持以“中医药为主,中西医结合”为办院方向,践行“人民至上,生命至上”服务理念,持续深化“健康晋江 品质医疗”建设,不断推动晋江市中医药事业高质量发展。

我不会折小鸟

别让孩子失去童年,请还孩子一个快乐童年。

